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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 03 DE JULHO DE 
2017. 
 
 
VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 16ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 
 Ciência ao plenário de que esta é a última sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano e que a Câmara 

entrará em recesso a partir do dia 05/07/2017 até o dia 31/07/2017, voltando às atividades normais a partir do dia 
01/08/2017. 

 
 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  26/06/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   



- 2 - 

 

Vereador Sebastião Ferreira   
 
 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 
 Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 155/2017 e S.E. N.º 156/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 

encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do ofício do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Jardinópolis-SP, solicitando a indicação 
de dois membros do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para comporem o Conselho Municipal de 
Meio Ambiente de Jardinópolis no próximo biênio. 

 
 ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CMMA: 
 
- Atendendo ao pedido do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Jardinópolis-SP, solicitando a indicação de dois 
membros do Poder Legislativo para comporem o Conselho Municipal de Meio Ambiente de Jardinópolis no próximo 
biênio, foram escolhidos o Vereador Luiz Gustavo De Sousa como titular e o Vereador Cleber Tomaz de 
Camargos como suplente. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 41/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as medidas tomadas visando resolver o 
problema de infestação de escorpiões existente no imóvel localizado na Rua Maria Aparecida Constantino Sisti, 223. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 
 INDICAÇÃO Nº 233/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 

que seja designado mais um profissional cirurgião dentista, 20 horas, para atender na unidade de saúde do distrito de 
Jurucê, alternando nos turnos manhã, tarde e noite, e um funcionário para cuidar da limpeza e outros serviços do 
consultório, esse também alternando os turnos de trabalho. 

 

 INDICAÇÃO Nº 234/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando construir rampas de acesso para cadeirantes no 
Memorial do Senhor Bom Jesus da Lapa, localizado na rotatória do cemitério. 

 

 INDICAÇÃO Nº 235/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie o asfaltamento da Rua Artur Costa e Silva. 

 

 INDICAÇÃO Nº 236/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a retirada do lixo e galhos de árvores existentes na Rua José Coradini, em frente ao 
número 98. 
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 INDICAÇÃO Nº 237/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar os buracos existentes no meio fio (sarjeta ou 
guia) da Rua Yocio Kinsui e Yassuka Inada, defronte aos números 232 e 266. 

 

 INDICAÇÃO Nº 238/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de recolher os galhos de árvores que estão na Rua  Luiz 
Carlos Branco Boldrini Mazo, em frente ao número 261. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 
 MOÇÃO Nº 129/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), de Aplausos e 

Reconhecimento aos componentes da equipe dos AMIGOS, pelo brilhante trabalho realizado na promoção e 
organização, há 17 anos, da Festa Junina dos Amigos, com a arrecadação destinada a diversas entidades filantrópicas 
de Jardinópolis. 

 

 MOÇÃO Nº 130/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   JOSÉ ROBERTO AMÂNCIO, ocorrido no dia 11 de junho de 2017, 
aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 131/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  JOVINA DA SILVA, ocorrido no dia 12 de junho de 2017, aos 71 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 132/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   AIRTON LUIZ DA SILVA, ocorrido no dia 13 de junho de 2017, aos 
66 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 133/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora   MARIA DA CONCEIÇÃO P. DE CARVALHO, ocorrido no dia 14 
de junho de 2017, aos 91 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 134/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
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de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   CARLOS ALBERTO ELEFANTE, ocorrido no dia 14 de junho de 
2017, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 135/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   BALTAZAR SOARES DA SILVA, ocorrido no dia 15 de junho de 
2017, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 136/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   SEMIR NARDI, ocorrido no dia 17 de junho de 2017, aos 79 anos de 
idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 137/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de    GUILHERME HENRIQUE FURQUINI, ocorrido no dia 18 de junho de 
2017, aos 16 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 138/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ELZA ROSA DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 19 de junho de 2017, 
aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 139/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   JOSÉ ANTÔNIO PASSÁGLIA, ocorrido no dia 19 de junho de 
2017, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 140/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  GUIOMAR SUELI RIBEIRO GUADANHIN, ocorrido no dia 20 de 
junho de 2017, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 141/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA MARIOTTI, ocorrido no dia 21 de junho de 2017, aos 83 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 142/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   JOÃO EURÍPEDES DE SOUZA, ocorrido no dia 21 de junho de 
2017, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 143/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ERMÍNIA BENTO FERREIRA, ocorrido no dia 22 de junho de 
2017, aos 90 anos de idade, em nosso município. 
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 MOÇÃO Nº 144/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ROSA MARIA HONÓRIO DE LIMA, ocorrido no dia 23 de junho 
de 2017, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 145/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de RENAN CLAUDINEI PREZOTO, ocorrido no dia 23 de junho de 2017, aos 
17 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 146/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   GUIDO PASSÁGLIA, ocorrido no dia 24 de junho de 2017, aos 95 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 147/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ROSINA MANTOVANI PASSÁGLIA, ocorrido no dia 24 de junho 
de 2017, aos 88 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 148/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  IRENE DAVI FRANCISCO, ocorrido no dia 26 de junho de 2017, 
aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 149/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   JOSÉ SIMÃO NETO, ocorrido no dia 30 de junho de 2017, aos 80 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 150/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   MILTON DE ALMEIDA RIBEIRO, ocorrido no dia 30 de junho de 
2017, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 151/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   CAETANO AVINO, ocorrido no dia 1º de julho de 2017, aos 81 anos 
de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
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Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 
 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares juntamente com o Vereador Luiz Gustavo de Sousa pediram para 
enviar um ofício ao Prefeito Municipal solicitando que tome providências urgentes, a fim de colocar uma ducha quente 
lá na creche Vereador Doutor Elias Jabur. Lamentando que, nesta época do ano, uma criancinha ou bebê de colo não 
pode tomar banho frio; que isso é um absurdo. Lembrando que ela já fez um requerimento sobre o assunto, mas ainda 
não obteve resposta.  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro apresentou uma moção verbal de aplausos à Bernadete Makhoul, 
por ela estar tocando o Pronto Atendimento; pois, a mesma que conseguiu o raio-x e está fazendo um papel muito 
bonito lá dentro, atendendo todos com muito carinho.  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando 
por quê o mesmo não está liberando o carro do Setor de Vetores? Ela quer saber como os funcionários vão trabalhar e 
aonde que eles vão carrear os venenos? Nas costas? Ironizando que deve ser nas costas de algum burro. Argumentando 
que o motorista foi lá e o Dr. Fernando liberou; mas foi dito que não podia entregar a chave do veículo; sendo que só 
tem esse carro para transportar os venenos que eles fazem os bueiros e os terrenos. Lamentando que a Sra. Renata 
esteve aqui na tribuna livre e disse a todos que o problema do carro já estava resolvido; mentira, não está resolvido não!  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando 
quando o mesmo vai tomar providências sobre o Galpão de Agronegócios? Lembrando que, quando ela perguntou para 
ele sobre o quê seria feito daquele galpão, o mesmo respondeu que lá seria o departamento de obras ou garagem escolar; 
e agora pegou fogo de novo e está caindo; que, quando se foi ganhado no governo do José Amauri Pegoraro, era para 
acolher os pequenos produtores a fim de negociarem suas produções lá; mas, nenhum prefeito que passou teve peito 
para fazer isso. Pedindo para que tome providências lá o mais breve possível, porque lá está sendo utilizado por 
andarilhos e usuários de drogas e está uma bagunça geral aquilo lá.   
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez um requerimento verbal à Superintendente da Vigilância 
Sanitária e responsável pelo Controle de Vetores - Sra. Renata Lucia Pires, pedindo o laudo das vacinas que se 
estragaram. Já que a mesma afirmou que as vacinas estavam estragadas; porém, os veterinários alegam que não estão 
estragadas. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para mande colocar as 
respectivas tampas das caixas de esgoto na creche municipal Maria Brigliadori Saquy, já roçar ali o lugar; e, o quanto 
antes, terminar a cozinha ali para que os professores possam se utilizar dela, junto com os alunos. Pedindo para anexar 
as respectivas fotos exibidas na apresentação.  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para mande colocar as 
telhas que estão faltando no telhado da escola Altamira Brigliadori Capeli. Pedindo para anexar as respectivas fotos 
exibidas na apresentação.  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Departamento de Trânsito, para que coloque 
mão única na Rua dos Motoristas e na Rua Nicolau Giudice; para trazer mais segurança para os alunos daquelas duas 
escolas: a do Gibrim e a da Geny. 
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- O Vereador André Luiz Zanata pediu para fazer um ofício convidando o Dr. Marco Antônio, que é o médico que 
faz as liberações e as auditorias da Saúde, para vir a esta Casa de Leis na próxima sessão depois do recesso, para prestar 
esclarecimentos aos nobres vereadores sobre quais os critérios que estão sendo adotados para liberação ou não de 
tratamentos e se está sendo adotado o mesmo critério para todos os pacientes. Argumentando que a gente tem recebido 
muita reclamação, a respeito de leite, de bota de unna, de câmara hiperbárica, de uma série de tratamentos que estão 
sendo barrados pela auditoria da Saúde. Por fim, o mesmo deixou à disposição para quem quiser assinar o convite junto 
com ele; sendo que o Vereador Cleber já se ofereceu para também assinar o convite. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal solicitando que envie a esta 
Casa, novamente, em que pé está o Plano Municipal de Saneamento Básico e o Plano Municipal de Mobilidade 
Urbana? Todos os detalhes: Se está sendo feito, se foi contratado, se foi licitado, quem é a empresa? 
  

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Secretário da Cultura para que seja buscado a 
elaboração de um projeto específico para o desenhista jardinopolense Rafael Marcelo Correa de Oliveira (que 
apresentou seu fantástico trabalho aqui na Tribuna Livre); com a capitação de recursos, através da Lei Rouanet, para a 
realização do sonho dele que é a publicação do seu livro. Argumentando que ele tem certeza que, com um plano bem 
feito e com captação no lugar certo, eles possivelmente conseguem; como, por exemplo, uma pareceria com a Faber 
Castell em São Carlos.   
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal solicitando que envie a esta 
Casa de Leis se o mesmo já tem um prazo para entrega do Centro de Zoonoses? Só para poder responder aos munícipes 
que perguntam direto sobre isso. 
  

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo para que envie a esta 
Casa de Leis a quantidade de multas que foi realizada em maio e junho, sobre a lei que dispõe da limpeza dos terrenos? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal para que seja enviada a esta Casa de Leis cópias de 
todos os TAC’s do Município que tem junto ao GAEMA? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Secretário da Cultura, ao Secretário do Meio 
Ambiente e ao Secretário da Educação para que seja feito um trabalho em conjunto para o plantio de árvores no nosso 
município. Argumentando que ele acha que, se for feita uma campanha que envolva a Cultura e a Educação para o 
plantio de árvores, basta o horto funcionar (que, aliás, já vem funcionando bem). 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal para que seja informado a esta Casa, quantos e quais 
sãos os prédios de terceiros alugados pela Prefeitura; com seus respectivos valores e qual a destinação de cada um? 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que informe 
quando será liberado, oficialmente, o Banco do Povo para o povo de Jardinópolis? Lamentando que, até o momento, o 
mesmo se encontra fechado e o povo indo na Prefeitura com as portas fechadas; que ele não acha justo sete meses e esse 
banco parado e sem funcionar; as pessoas precisando e buscando lá recursos para poder abrir seu comércio e, chega lá, 
não tem a pessoa para atender.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que faça uma análise 
da compra de um novo equipamento de raio-x, de alta tecnologia avançada que já sai em cd, para o Pronto Socorro de 
Jardinópolis; a fim de dar um atendimento digno às pessoas. Sendo que o Vereador Dr. Samuel gostaria de assinar a 
indicação junto com ele.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Governador Geraldo Alckmin, que esteve 
aqui na nossa cidade (dia 11/06/17) liberando a nossa rodovia Arthur Costacurta; já que tem um vídeo gravado onde o 
mesmo alega que ia abaixar o preço dos pedágios, numa patente para as rodovias onde ia abaixar os custos das 
concorrências. Porém, pelo que ele está vendo nas redes sociais e na televisão, isso daí foi mito. Então, ele quer que o 
Governador envie a esta Casa um ofício da forma que o mesmo falou disso daí e não está sendo concreta. Sendo que 
hoje ele ouviu alguns deputados aqui da nossa região debatendo esse assunto; e agora o mesmo falou que parece que em 
julho ia abaixar os pedágios e isso não aconteceu; então, ele queria que o mesmo enviasse um ofício com 
esclarecimentos para este vereador também. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja feito um 
reparo na passagem de água ali na Rui Barbosa, entre o Banco Santander e a Eletrozema; que seja refeito aquilo ali 
porque os carros estão batendo os parapeitos e tem carro que já estourou várias partes mecânicas. Juntamente, com uma 
passagem de água ao lado da Auto Mecânica São José (no Zezinho), lá no Jardim Santa Júlia.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quando 
será feito a troca dos braços de iluminação da Praça João Nasser? Argumentando que ele acha que tem garantia aqueles 
braços de luz, que foi feito na gestão anterior; então, que comunicasse a pessoa que ganhou a licitação dos braços de luz 
para refazer, já que está tudo quebrado.  
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Departamento de Trânsito para analisar e 
fazer uma mudança naquela passagem de pedestre que fizeram em frente ao novo posto de gasolina; pois, se a pessoa 
for atravessar ali, não tem para onde ir e vai sair lá no “disco voador”. Então, que mudasse ou apagasse aquela 
passagem e pusesse ela mais para frente e fizesse uma passagem digna para o pedestre passar ali; para poder dar 
segurança ao pedestre que passa ali e até aos que usam o posto ali. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal que acione o departamento 
competente, a fim de realizar os reparos nos braços de luz da Praça Prefeito João Nasser; onde muitos se encontram 
caídos, causando insegurança para a população em razão da escuridão. Sendo que ele gostaria que o Vereador Cleber 
assinasse a indicação junto com ele. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal que determine a adoção das 
providências necessárias para a reativação do bicão d´água em Jurucê. Argumentando que já estamos num período de 
seca e, a qualquer momento, os agricultores vão precisar. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo, novamente, que tome 
providências em relação à limpeza dos terrenos da Cidade; uma vez que existe uma quantidade muito grande de 
terrenos com mato alto aqui na nossa cidade. Argumentando que a medida é necessária para segurança da população; 
que ele sabe que a responsabilidade é do proprietário do terreno, mas ele não vê nada concreto sendo realizado; então, 
ele vem novamente pedir ao Sr. Prefeito que tome providências e aí a Prefeitura acione cada proprietário. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 
 

ORDEM DO DIA:  
 
 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 003/2017 do Executivo “INSTITUI O DIÁRIO ELETRÔNICO DE 
JARDINÓPOLIS – DOE, COMO MEIO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO, PUBLICIDADE E DIVULGAÇÃO DOS 
ATOS DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emendas, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- projeto aprovado com emendas por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 020/2017 do Executivo “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 1º 
DA LEI MUNICIPAL N.º 3940/12, QUE ‘CRIA A GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE ATIVIDADE 
DELEGADA NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, A SER PAGA AOS MILITARES DO ESTADO QUE EXERCEM 
ATIVIDADE DELEGADA, POR FORÇA DE CONVÊNIO’, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 021/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE A LISTA DE 
ATIVIDADES PREVISTA NO ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 2.867, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2003, QUE 
DISPÕE SOBRE O IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA-ISSQN.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emendas, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- projeto aprovado com emendas por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 022/2017 do Executivo “DÁ NOVA REDAÇÃO AOS 
PARÁGRAFOS E CRIA O PARÁGRAFO 4º, NO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL N.º 4417, DE 24/05/17, QUE 
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‘DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DE CARGOS, CONSTANTES DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS 
POSTERIORES ALTERAÇÕES’, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 41/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
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- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 129/2017 a Nº 151/2017 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    
 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos departamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


